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                                                                           Ve Starých Křečanech  dne 18. února 2021 
 

27.veřejné zasedání  

zastupitelstva obce     

Staré Křečany  

----------------------------- 

                                                                                             

Věc : Bezpečnostní a dopravní situace v rámci  obce Staré Křečany   

 

 

 

         Na základě podnětu občanů , závěrů jednání zastupitelstva obce Staré Křečany a  z dalších 

skutečností  bude zastupitelstvo obce  dne 25.02.2021 na svém 27. veřejném zasedání 

zastupitelstva obce Staré Křečany  projednávat otázku  bezpečnostní a dopravní situace v rámci  

obce Staré Křečany.  Na jednání  jsou pozváni  zástupce   PČR í  OOP Rumburk npor. Bc Josef 

Hýbl a expert na dopravní  problematiku p. Ouzký. 

          Z pohledu obce  mohu konstatovat, že došlo k poklesu majetkové trestné činnosti.  

Obec  přijmula řadu opatření v rámci  pandemie KOVID. Největším problémem v rámci 

bezpečnostního hlediska  je drogová problematika  zvláště pak  v oblasti výroby distribuce a 

konzumace drog. Vedení obce se  v součinnosti s jinými orgány a institucemi  touto 

problematikou intenzivně zabývá,  avšak výsledky  nejsou na požadované úrovni.   

           V oblasti dopravy vidíme jako největší problém , neukázněnost řidičů, velká  rychlost. 

Zvyšuje se i frekvence  tranzitních vozidel a v neposlední řadě  vnímáme i problém  parkování  

motorových  vozidel   v rámci celého katastru obce , ale zvláště pak  v katastru Brtníky , kde  je 

zarážející nedisciplinovanost návštěvníku  Parku České Švýcarsko (Ledopády).Dochází ve velké 

míře k omezení průjezdnosti jak silnic,   tak i komunikací  v rámci obce  a k omezení výjezdu 

vozidel JSDH  Brtníky.  

V písemných podkladech a materiálech máte  i  statistiku nehodovosti  na území obce, kde tato 

statistika je jedním z důležitých faktorů při  rozhodnutí a opatření v rámci dopravního značení , 

případně technických dopravních opatření.  

 

 

 



 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí  zprávu starosty obce , zástupce policie ČR 

a dopravního experta  p. Ouzkého 

 

                                                                           František  Moravec – starosta obce  


